11Iro

HAmsa: Cemén
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.10.2012 19:27:07

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpava: 16.10.2012 20:11:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271009/answer/271039




Y Bac nmogo3peBaeTcs onyxoJib guuka. Ho B cTallnOHape IpUHUMAaETCs OTAEJIbHOE pellenue. Bam
clenyeT , He OTKJIafbiBas , CHelaTh BCe UCCIeN0BaHUs AJIS TOCTIUTANU3alu U 00PaTUTHCS B
cTaluoHap.



